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令和２年度 第４回 室蘭市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画策定協議会議事録

１．開催日時 令和３年２月８日（月）午後３時02分から午後３時30分

２．開催場所 室蘭市役所３階議会第１会議室

３．出席委員 佐藤会長、工藤（貴）副会長、平鍋委員、大類委員、藤田委員、坂下委員、谷中委員、

阿嘉委員、川畑委員、工藤（義）委員、市川委員、福永委員

事 務 局 塩越保健福祉部長、中村保健福祉部次長、瀧浪主幹［福祉計画］、中澤課長［高齢福祉

課］、花島主幹［高齢福祉課］、今野主幹［高齢福祉課］

４．会議内容

（１）開会

会長

皆さんこんにちは。２月になりましたので、今年もよろしくお願いします。この会も早いもの

で本日の第４回で最後となりました。今回は今までの確認となりまして、１時間ほどで終わるか

と思いますのでよろしくお願いいたします。

そうしましたら、第４回室蘭市高齢保健福祉計画・介護保険事業計画策定協議会を開催させて

いただきます。

（２）議事

会長

議事は１件、第８期計画案についてですので、事務局から説明お願いします。

事務局より説明

第８期案について

会長

事務局ありがとうございました。ただ今の説明でご質問ございますか。特によろしいでしょう

か。指摘がありました介護保険料の数字が決まっていなかったところの確認が取れました。

それでは事務局からお願いいたします。
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事務局

計画のスケジュールについてですが、来週２月17日に室蘭市保健福祉推進審議会へこの案が

諮られ決定する流れになってございます。計画書ですが３月中に製本、印刷いたしまして、中旬

から末までには皆さま方へ郵送させていただきます。また市のホームページにも掲載させていた

だきく予定となってございます。よろしくお願いいたします。以上でございます。

会長

よろしいでしょうか。それでは最後に塩越部長から一言お願いいたします。

塩越部長

皆さんどうもお疲れ様でございます。佐藤会長はじめ委員の皆さま方もお忙しいところに関わ

らずどうかお付き合いしてきただきまして大変ありがとうございます。素晴らしい８期の計画が

できたと思います。この８期の計画には皆さま方のご意見、そういったものがしっかり詰まった

計画になっておりますので、我々としては今度はこの８期の計画をしっかり計画通りやっていく

っていうことを皆さま方にですね約束してですね、次の議会がありますけどもこの介護という、

７期が終わりますのでもう21年経ちます。高齢者の人口も当時は75歳以上が900万人と言

われていたものがその倍になっています。そういったことを踏まえまして我々もこの事業計画は

それぞれ期ごとに変わってきていまして、今回のこの８期にはコロナの関係が色濃く出ている計

画になってございます。この計画は計画で行っていきますけども、これかれの今報道でも出され

ていますけどもワクチンの接種、これについても我々今作業を進めております。今冷凍庫と言わ

れているフリーザーも、室蘭の方には６台入ってきて２月中旬、間もなく１台目のフリーザーが

届く予定になっております。これについては我々市役所と室蘭市医師会としっかりお話させてい

ただいてスムーズに安心にですね接種していただけるか今やっています。また、なかなか情報的

に不十分な部分があり、正確な情報というのはまだまだ皆さま方の方にお届けできていない部分

がありますが、今後は決まった正確な情報につきましては、色々な広報を通しまして皆さま方の

方に発信させていただき、まずはこれから医療者の方々の接種、それが終わったら高齢者の接種

ということで着実に進めさせていただきたいと思いますので、こちらの方もご協力よろしくお願

いします。ありがとうございました。

会長

ありがとうございました。８月17日の第１回から６ヶ月間本当に皆さんお疲れ様でした。こ

れをもちまして、策定協議会を終了とさせていただきます。


